智端窝点 假"雪健"现形 光山县工商局联合知名企业 打假冒保健康

2012年12月31日,光山县工商局执法人 员根据群众举报,在河南省雪健实业有限公 司打假人员的配合下,对光山县县城城关制 假售假"雪健"面粉的商户进行了检查。

根据举报线索,该局执法人员在对光 山县蔬菜批发市场商户张某进行检查时, 发现当事人只有2小袋5kg假雪健面粉,执 法人员不禁疑惑,难道是举报有误?看见当 事人有点慌张,引起了执法人员怀疑,执法 人员再进行仔细检查,发现其有2大袋外包 装标注为其他面粉而内装是5小袋5kg假雪 健面粉。经过询问,又要求当事人打开仓 库,发现有1名女工正用"石佳"、"科迪"普 通面粉灌装假雪健等面粉。现场发现封口 机1台、电子秤1个,已灌装假雪健等面粉 450袋(5kg/袋),未灌装假雪健面粉(25kg/ 袋)共计8吨。执法人员依法对现场侵权商 品面粉及工具予以查扣,并对其造假场所 仓库及面粉予以封存。随后,执法人员又检 查了四家粮油商户,发现其中1户灌装假雪 健面粉,另3户销售假雪健面粉,查扣假雪 健面粉125袋(5kg/袋)。该批假"雪健"面粉 货值金额4万余元。

随后,执法人员对上述五家商户进行了

这次专项突击行动,有力打击震慑了造 假售假分子,保护了合法厂家利益,维护了 广大消费者的合法权益。

市工商局专业分局12315 成功调解一起消费投诉案件

近期,信阳市工商局专业分局车管所 12315维权站接到消费者葛某投诉: 葛某于 2012年6月3日在信阳某汽车销售公司购买一 辆雪佛兰迈锐宝轿车,在销售人员的推荐下 加装了价值6000多元钱的倒车影像和导航仪 各一部,但在今年2月份,倒车影像出现模糊, 导航仪软件无法升级,经与销售公司售后部 联系,被要求额外缴纳费用,消费者请求 12315为其伸张正义。经调查: 葛某使用的倒 车影像和导航仪均在质保期内, 更换或维修 均不应该另收费用。在事实面前,销售公司承 认了错误,对个别员工错误做法给予了严肃 批评,同时承诺为消费者葛某分别更换新的 倒车影像和导航仪各一部。6月22日上午,这 起消费者投诉案件得到圆满解决, 为消费者 挽回经济损失6000多元,消费者葛某满意而

雪佛兰自燃原因不明 消费者维权获赔8万元

信阳市工商局专业分局12315成功调解 了一起因汽车自燃而引起的重大经济赔偿 案,为消费者挽回8万元的经济损失。2010年2 月初,消费者陈某购买了雪佛兰科鲁兹轿车 一辆,价值近14万元。在随后的使用中,按照 规定对汽车进行了维修保养。2013年3月4日 晚8时,途经信阳市贸易广场喷泉处,该车突 然失火,消费者当即报警,虽经抢救,该车仍 被烧毁。事发后,陈某及时与信阳销售商取得 联系,要求尽快给予赔偿。因自燃原因不明, 信阳销售商和生产厂家未能明确表态。

2013年3月12日,陈某遂将该汽车销售 商投诉至信阳市工商局专业分局12315汽车 维权站。经过该站人员调查:消防部门给出 的认定书无法明确事故原因,汽车自燃原因 确实不明。如果要求合理赔偿,需经国家权 威部门鉴定。双方经协商,均放弃申请权威 鉴定。本着"一切为了消费者,为了消费者的 一切"的态度,维权站人员经过多日协调,认 真做好做通该汽车销售商负责人的工作,妥 善安抚消费者。对于消费者先期提出的15万 元(含车内存放的贵重物品)的赔偿要求,经 多次协商调解降低到8万元。最终,生产厂家 先行赔付6万元,该汽车销售商先行赔付2万 元,消费者一共得到8万元的经济赔偿。

在受理的汽车质量投诉中,最难得到妥 善解决的就是汽车自燃。信阳市工商局专业 分局工作人员对此建议:作为汽车消费者, 首先还是应该注意车辆维护保养,同时要尽 可能参加车辆的各种保险,包括自燃险,以 此降低风险。

潢川县工商局、潢川县消协成功调解 一起因燃气泄漏引发的爆炸纠纷案 消费者获损失补偿款12万元

投诉人:徐保义;单位:潢川县丹桂园小 区居民

被投诉方:王庆良;单位:潢川国义量贩

案由:徐保义于2012年在王庆良开的华 帝燃气专卖店购买了华帝燃气热水器和灶 具。产品均由该专卖店安装。9月30日早上6 点多,徐某和家人在使用燃气热水器时,突

然发生爆炸并引发起火,所幸没有发生人员 伤亡。事发后,县消防大队、县公安局、县安 监局、弘昌燃气公司等单位的工作人员也赶 到现场。据县公安消防大队的《情况说明》描 述:"室内仅厨房有讨火痕迹,厨房塑钢门被 冲击至客厅,客厅及其东侧卧室外窗被冲击 飞至室外,玻璃碎裂;客厅外窗处防盗窗被 崩开后,垂挂于楼层两侧",在分析事故原因 时称:"初步认定此次爆炸点为厨房内泄漏 燃气被引燃所致,泄漏点位于厨房燃气灶部

由于消费者徐某是在事情过去第8天才 向县工商局和县消协投诉,现场已经进行清 理,县工商局和消协工作人员只能根据消费 者的投诉记录和消防大队的《情况说明》展 开调查。县工商局和消协工作人员先后三次 到县消防大队调阅资料、笔录,两次去弘昌 燃气公司了解情况,并深入消费者家中对受 损情况进行勘验、评估。为了使调解顺利进 行,工作人员还查阅了大量的有关燃气具国 家强制标准和生产厂家的质量承诺和使用 说明。工作人员还先后两次与厂家派来的法 律人士进行了面对面的据理力争。由于灶具 和厨房损毁严重,县消防大队也无法认定是 由于灶具泄气,还是燃气软管或软管与灶具 连接处出现问题,但也无法排除上述任何一 种可能。同时,消费者列出的损失清单达25 万余元,这也是厂家、代理商、经销商都无法 接受的,调解至此陷入僵局。

工商局和消协工作人员认为:无论问题 出在哪个部分,都是因消费者在使用该产品 的过程中出现的事故,且厂家和经销商没有 尽到产品在安装使用时应注意事项的告知 义务。依据《消费者权益保护法》第三十五 条、《产品质量法》第四十二条等有关规定, 厂家和经销商应承担相应责任。同时,消费 者在使用燃气器具时有长时间不关闭阀门 的失误(有可能为事故埋下隐患),也应承担 一定责任。之后,工商局和消协同志又五次 约谈经销商、三次与消费者进行沟通协商。 最终,厂家委托代理商、经销商在消协的主 持下,全权处理此事。至此从接案到调解协 议达成共经历了一个月零三天。这起潢川城 关街谈巷议的燃气泄漏爆炸所引发的纠纷, 终于有了一个令人信服的结局。

信阳万山汽车销售有限公司 销售不合格产品案

投诉人:梅栋

被诉方:信阳万山汽车销售有限公司 案情概述:

2013年5月14日,信阳市消协专业分会 接消费者梅栋的投诉:5月2日消费者梅栋 在信阳万山汽车销售有限公司购买一辆 价值8.58万元江淮瑞风汽车,在使用中于5 月11日发现该车发动机漏水,经售后确认 发动机属于不合格产品,被诉方信阳万山 汽车销售有限公司涉嫌销售不合格产品, 消费者要求更换同品牌同型号的新车一

调查过程描述:

经调查,当事人2010年4月14日设立登 记成立公司,2010年10月取得国家工商总 局品牌汽车备案后开始从事江淮品牌汽车 销售。当事人于2013年5月2日以8.58万元出 售给消费者梅某一辆江淮瑞风汽车,但此 车在使用时于5月11日发现发动机有漏水 现象。经调查,该车发动机因缸体有沙眼而 漏水,属于不合格产品,生产厂家和经销商 对此均予认可。以上事实有消费者梅某的 《投诉书》,经销商的《企业法人营业执照副 本》复印件、《询问笔录》,经销商针对此事 的"情况说明"等证据材料记录在卷。处理 结果:双方达成换货和解协议,由经销商为 消费者更换同品牌同型号的新车一辆,同 时信阳市工商局专业分局对该经销商进行 了立案查处。

运用适当的法律条款及调处意见:

经销商的行为违反了《中华人民共和 国产品质量法》第三十九条"销售者销售产 品,不得掺杂、掺假,不得以假充真、以次充 好,不得以不合格产品冒充合格产品"的规 定,依据《中华人民共和国产品质量法》第 五十条"在产品中掺杂、掺假,以假充真, 以次充好,或者以不合格产品冒充合格产 品的,责令停止生产、销售,没收违法生产、 销售的产品,并处违法生产、销售产品货值 金额50%以上3倍以下的罚款;有违法所得 的,并处没收违法所得;情节严重的,吊销 营业执照;构成犯罪的,依法追究刑事责 任"的规定,参照《河南省工商行政管理机 关行政处罚自由裁量权适用规则和执行标 准(2012年修订)》第五十三条执行标准第 (一)项之规定,鉴于当事人对消费者的车 辆及时予以退换,主动挽回影响,经研究决

1.责令生产厂家召回不合格车辆; 2.对当事人处以所销售产品货值50%共 计42900元的罚款。

1.潢川县诚信大药房销售冒用、伪造商品条

2013年2月23日,执法人员在潢川县诚信大药 房进行执法检查时发现,该药店所经销的标注为 "吉林省集安益盛药业股份有限公司"生产的"益 盛"牌壮阳口服液、"长春银 ■ 克"滋补生发片,"吉 林省俊宏药业有限公司"生产的"俊宏"牌补肾益 脑胶囊、"湖南怀化正好制药有限公司"生产的"正 好"牌阿胶益寿口服液、"吉林万通药业集团梅河 药业有限公司"生产的万通肾石通颗粒、"内蒙古 蒙药集团有限公司"生产的藏药月子酒等保健品, 商品条码均系伪造或冒用。

2.新七建集团有限公司新县人民医院综合楼 工地使用不合格电缆电线案

2013年6月28日,执法人员对新七建集团有限 公司新县人民医院综合楼工地进行监督检查时发 现,该工地使用的标注为武汉浦大电缆有限公司 生产的"WHPD"牌聚氯乙烯绝缘电缆电线,经抽 样检验,被判定为不合格产品。

3. 商城县丰渠源锦和一品项目部使用无生产

2013年3月7日, 执法人员对商城县丰渠源锦 和一品项目部建筑工地进行执法检查,该项目部 所用的标识为"中世铝材"铝型材为无证产品。执 法人员共查获无证铝型材10吨以及用该铝型材制 作的门窗一批。

4.商城县大别山卫生纸厂冒用他人厂名、厂址案 2013年1月31日,执法人员对商城县大别山卫 生纸厂进行执法检查,现场查获该厂生产的涉嫌 冒用他人厂名、厂址的"小球星"、"优品"、"唯美之 恋"等8个品牌的卫生纸,货值金额3万余元。

5.息县王世杰使用工业明胶生产加工粉皮食品案

息县居民王世杰,于2013年1月至4月16日,在 其生产加工粉皮中,非法添加国家明令禁止的非食 品物质工业明胶。目前,案件已移交公安机关处理。

6.张志富无证生产冷轧带肋钢筋案

2013年1月13日,执法人员检查发现,光山居 民张志富在未取得工业产品生产许可证的情况 下,擅自生产冷轧带肋钢筋,现场查获违法生产产 品货值金额18280元。

7.光山县孙铁铺镇康富医院使用的B超、X光机未 实施强制检定案

2013年1月20日,执法人员检查发现,光山县 孙铁铺镇康富医院正在使用的B超、X光机等医用计量器具,均未

按规定实施强制检定。经调查,违法所得27万余元。 8.信阳市平桥区兴农肥业有限公司无工业产品生产许可证生

2013年3月15日,执法人员对信阳市平桥区兴农肥业有限公司 进行执法检查中发现,该公司在无工业产品生产许可证的情况下, 违法生产、销售生态有机复合肥。执法人员现场查获该公司无证生

9.鑫路建设有限公司平桥项目部使用无证皮带式输送机案 2013年8月21日,执法人员对鑫路建设有限公司平桥区项目部

料场进行日常监督检查。检查发现,该公司在经营活动中使用无生 产许可证的皮带式输送机。现场查获无生产许可证的皮带式输送 机数量2台。

信阳市质量技术监督局 2014年3月15日

ш

靣

假

65年坚持 65年发展 65年传承

– 只为信阳人民能喝杯好酒

为了迎接"3·15"国际消费者权益 日,近日,记者带着消费者所关心的问 题对鸡公山酒业厂区进行了采访,并 用镜头记录下了鸡公山洒业整个生产 过程,了解了鸡公山酒业65年来的发

在采访过程中记者看到,鸡公山 酒业每一个生产环节都是非常透明 的,从整个生产丁艺来看,原料人库到 成品出库,总共需要一百多个程序,18 个产品质量检测点,以确保走入市场 的每一滴酒都是安全的、放心的。据生 产的工人们介绍,董事长朱耀辉经常 下到生产车间,观察每一个生产环节, 把控每一个安全检测点,同时告诉他 们,生产的不仅仅是产品,而更多的是 责任。在市场销售方面,营销总监李万 山经常在市场走访, 认真听取消费者 的意见及建议,同时及时将问题反馈 给厂区人员,以进一步提高鸡公山酒 业产品质量,提高服务水平,他经常告 诉员工们, 消费者的章见及建议是最 宝贵的,同时也是我们进步的源泉,服 务好每一位消费者永远是我们的宗

旨,因为他们都是我们的亲人。 在了解鸡公山酒业的发展过程

中,记者才知道,今年是鸡公山酒业成 立65周年。据了解,鸡公山酒业成立于 1949年9月9日,是新中国成立后信阳地 区第一家地方国营酒厂, 当时由信阳 市人民政府出面,委派解放军南下中 留下的工作队员,联合蔡家烧酒坊业 主老板藝富生, 公私合营为地方国营 信阳酒厂。酒厂厂址也由三里店搬迁 扩建到信阳市解放路1号,同时指派中 共党员赵新梅为厂长,蔡富生任生产 技术副厂长兼任生产技术股长,带领 原班的技术骨干,开始了艰辛的、布满 荆棘坎坷的创业之路。

信阳酒厂的成立标志着信阳市鸡 公山酒业有限公司的诞生,同时作为解 放后信阳成立的第一家酿酒厂,担负着 市场用酒需求及信阳酒文化的传承。随 着社会的发展需要,信阳酒厂改制为信 阳市酿酒总厂,上世纪80年代又改为信 阳市酿酒工业公司,随后又成为信阳地 区第一家公私合营企业。今天的鸡公山 酒业正是经过这样一次又一次洗礼,一

次又一次蜕变,才有如此辉煌。如今鸡 公山酒业在信阳市委、市政府的关心和 支持下,在信阳人民的关注下,获得了 众多荣誉,鸡公山粮液品牌被河南省丁 商局评为知名商标和消费者信得过产 品,2006年被评为中国著名品牌,世界 旅游小姐年度皇后大赛专用酒,2008年 获得中国白酒市场消费者满意首选品 牌,全国产品质量服务信誉AAA级品 牌,中国白酒行业自主创新十大领先品 牌,2011年获得"信阳市市长质量奖"荣 誉称号等,除此之外,还是信阳地区第 一批获得巴黎国际金奖的白酒品牌。 鸡公山酒业能有今天的辉煌, 离不

开鸡公山酒业董事长朱耀辉的领导,离 不开鸡公山酒业人的辛苦付出, 更离不 开信阳人民的支持与关注。当记者问起 朱耀辉为何在艰苦条件下仍能坚持下来 时,他告诉记者,为的就是能让信阳人民 喝上一杯健康酒、放心酒,同时希望为传 承和发扬信阳酒文化做一份贡献。

65年来,鸡公山酒业始终用良心酿 造美酒,用真诚赢得信誉,用品质捍卫 (易续震)

"伪低价"现象成毒瘤

- 信阳八方定义信阳家电行业低价

"3·15"之际,备受关注的新《消费者权益保 护法》实施。这是自该法1993年开始实施后首次 修改。此次新消法修改可谓与时俱进,主要针对 近几年火热的网络购物问题,新设立的条款让 很多"糊涂账"有法可依,让消费者在网购时心 作为非现场购物形式的网络购物,消费者

无法对所购商品进行直观感受。一些缺乏诚信 的经营者往往利用信息严重不对称的优势, 会 大商品的性能、功效,制造促销噱头误导消费 者,甚至借此实施网络诈骗,这严重侵害了消费 者的合法权益。 纵观信阳家电市场, 商家最常用的竞争武

器就是价格。长久以来,"价格之剑"掌握在厂家 的手中,商家和消费者则是剑下的"羔羊"。进入 上个世纪90年代,经济快速发展,人民生活水平 逐步提高,家电市场前景巨大,家电品牌层出不 穷,而当时家电零售主要集中在大型百货商场, 或是路边小门店,家电产品利润空间很大。

正是在这一市场环境中,八方电器诞生了。 初生的八方电器,在市场夹缝中求生存,以"薄 利多销"为经营思想,并借助各大品牌之间的合 理竞争,将大量利润归还给消费者,受到了广大 消费者的青睐和赞誉,短短几年的创业期,八方

100 信知国际商机

电器在信阳市场异军突起。八方电器的崛起,给 传统模式的国有商场带来了挑战和压力。八方 电器依靠大批进货、买断经营、专业化服务等经 营策略,市场份额稳步提升,在2004年,更是一 举成为信阳市最大的家电零售商,这一桂冠保 持至今。八方电器品牌在消费者心中树立了优 质低价的形象,这一企业形象坚如磐石,同时, 也进一步磨炼了八方的"价格之剑"。八方电器 成为信阳市场价格的方向标, 承担起"平期价 格、普及消费"的历史责任。

目前的八方电器在我省共有37家门店,可 以说是我省规模最大、信誉最好的家电连锁企 业! 位于信阳市新华东路上海商场一楼的八方 电器,不仅是八方电器连锁卖场中的旗舰店,更 是我市家电界的一支奇葩。卖场整体布局整齐、 通透、温馨;商品陈列有序,着重于品牌的展示 效果,并把顾客的购物需要及心理诉求有机结 合,在满足顾客选购商品的同时,给顾客带来更 好的视觉、听觉和味觉销售!为了提升顾客更多 的购物乐趣,形成互动,在八方电器的休息区, 设置有报刊、杂志及饮水机和建议簿等,在服务 台还配有顾客洗购商品时需要的铅笔,软尺,便 签本等;在顾客遇到意外或身体不舒服时,您还 可以随时找到您需要的感冒药、止疼药、胶布、

绷带、创可贴等。当您不知道如何使用所购买的 电器时, 当您想外理或修理您好多年都不用的 旧电器时,八方电器都会真诚地帮您圆满解决。 专业、真诚、安心的购物理念是该店及整个八方 电器的独有特色!

八方电器在针对顾客的回馈上,始终也是 不遗余力,去年9月份,八方电器巨资举行老顾 客回馈联谊会,得到了广大老顾客的一致好评。 2006年1月,八方电器更是重金引入业内最先进 的会员管理系统, 顾客在八方电器消费均可享 受累计积分,积分可以用来兑换礼品、兑换商 品、兑换延长家电产品保修、兑换各种家电相关 服务等,让顾客在得到满意的家电产品、周到的 服务之外,更是享受到意外的超值惊喜。

大惊喜!全城聚焦看八方,万人空巷抢空调! 八方空调疯狂72小时,3月14日至16日仅此三 天,错讨这次再等一年。八方电器3月15日-16日 空调盛宴,台台工程价,比找熟人、找领导、找关 系更便宜!惊天优惠!14年仅此一次机会!八方 购空调即送名牌电饭煲\大桶食用油等好礼!团 购更实惠,购10000返200元,购20000元返500 元, 购30000元返1000元, 购50000返2000元。八 方购空调抽大奖!50寸液晶\全自动洗衣机等大 奖等你中! (八方)

4 4

信阳市国有建设用地使用权拍卖出让公告

经信阳市人民政府批准,信阳市国土资源局决定以拍卖方式出让下列 ·幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事宜公告如下:

一、拍卖出让的地块的基本情况和规划指标要求									
		土地面 积(m²)	土地用途	规划指标要求			出让	起拍价	竞买保证
编号	土地位置			容积率	绿地率	建筑密度	年限 (年)	(元/平 方米)	金(万元)
P2014	信阳市平桥 区明港镇工 人街东侧	1983.1	住宅80% 商服20%	2.0- 3.0	大于 20%	小于 45%	住宅70 商服40	1095	150

备注:1.该宗地增价幅度为10元/平方米

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加(申 请人须持当地检察机关行贿犯罪档案查询结果证明),申请人可以单独申请 (凡存在伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地 使用权等违法行为、因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定 条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途进行商品房开发、拖 欠土地出让金等情形之一的企业或个人,在违法违规违约行为处理完毕之 前,该企业(包括其控股股东及其控股股东新设企业)或个人不得参加土地竞 买活动),也可以联合申请,联合申请的,应提交下列文件:

(1)联合申请各方共同签署的申请书; (2)联合申请各方的有效身份证明文件;

(3)联合竞投协议,协议要规定联合各方的权利、义务,并明确签订《国有

建设用地使用权出让合同》时的受让人。

三、本次国有建设用地使用权拍卖出让采用增价拍卖方式,按照价高者

得原则确定竞得人。 四、本次拍卖出让的详细资料和具体要求,见拍卖出让文件,申请人可于

• • •

2014年3月15日至2014年4月8日,到信阳市行政服务中心四楼"市国土资源交 易中心综合业务"窗口获取拍卖出让文件

五、申请人可于2014年3月15日至2014年4月8日,到信阳市行政服务中心 四楼"市国土资源交易中心综合业务"窗口向我局提出书面申请。交纳竞买保 证金的截止时间为2014年4月8日17时(经由财政局查证到账为准)。 经审查,申请人按规定交纳竞买保证金的,具备申请条件的,我局将在

2014年4月8日17时前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权拍卖会定于2014年4月9日15时30分在信阳 市行政服务中心四楼举办

七、联系方式与银行账户

联系地址:信阳市行政服务中心四楼"市国土资源交易中心综合业务"窗口

联系电话: 6369661 联系人: 王 莉

账户名称:信阳市财政局

开户行:市工行老城支行 号: 1718021719049034177 开户行:市邮储银行信阳火车站区支行

账 号: 100227015170010001

开户行:市农行浉河支行行政区分理处 号: 796201040008296

开户行:市建设银行羊山支行 账 号: 41001552410050000556

开 户 行: 信阳银行股份有限公司

• •

号: 0120111000038012 查询网址: http://www.landchina.com/

> 信阳市国土资源局 2014年3月15日

▶使用说明: 比卡凭身份证购买,每人只限一张,每单仅限 一卡,每张卡在市场内最低消费1500元(不找零、不退、 只限消费使用),可凭小票累计付款,结账时(特价、打 折均可使用)直接冲抵现金(工程、比发性质的消费不参 加此次活动)。 持我洋情; (以下振规金额3月15日上午)点在国际商城规场摇号产生。 | 新水油| | 20000 | 30000 | 10000 | 5000 | 3000 | 2000 抵现卡购买流程: ①客户到达现场可在咨询处了解活动详情,到售卡处数 纳100元购标现卡。 ②由国际商城收银人员收取款项,收据盖章生效,并收 取存根联、客户保存客户联。 ③客户凭缴费收据方有资格于3月15日参加现场摇号。 确定抵现金额(如、中50000元,100元抵现卡即可当 50000元使用)。 *3月14日17:00* ④根据摇号实情工作人员补填振现卡,并加盖公章。 ⑤购物结账时客户出示本人身份证、抵现卡缴款 (多补少不退)。 愈款项交完,客户请于4月7日下午3点到国际南城现场抽奖。 第二阶段: 3月15日-4月7日 (共計1000张100元只抵200元使用) 售卡时间: 3月15日-4月7日 (共計1000张100元只抵200元使用) 以上活動之礼器、美晶圆片仅作示意之再。诸以美物为难。更多活動及活動规则届时以即场公布为准!信期信薪限业经营管理有限公司保留以上情质更改及屏释权利。